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Узагальнена інформація 

про наукову діяльність факультету кафедри за 2021 р. 

Науково-педагогічні кадри 

 

№ Науково-педагогічні кадри Кількість 
1.

1 

Чисельність штатних науково-педагогічних працівників  

всього 
14 

  

  

                                                 з них:     докторів наук 2 

                                               кандидатів  наук (PhD) 8 

1.

2 

Чисельність штатних  працівників, які виконуюють 

НДДКР     всього 
 

  

  

                                              з них: докторів наук  

                                            кандидатів  наук (PhD)                                                                                              

1.

3  

Чисельність штатних НПП, які працюють в експертних 

радах МОН України 
- 

Наукова діяльність кафедри теорії, практики та перекладу французької мови 

(КТППФМ) є цілісною системою дослідницької роботи викладачів, спрямованою на 

всебічне вивчення таких різноаспектних питань сучасної лінгвістики, перекладознавства 

та методики викладання іноземних мов:  

˗ комунікативно-когнітивний, культурологічний, прагматичний, енергетичний, 

еколінгвістичний та перекладознавчий аспекти дослідження мовних одиниць у 

різножанрових дискурсах; 

˗ лінгвоконтрастивні дослідження особливостей функціонування мовних одиниць 

фонетичної, лексичної та синтаксичної систем англійської та української мов; 

˗ взаємодія лінгвальних і позалігвальних характеристик усного мовлення; 

˗ психолінгвістичні аспекти вивчення текстів різних жанрів; 

˗ історія та теорія перекладу; 

˗ особливості перекладу науково-технічної літератури; 

˗ соціолінгвістичні та прагматичні аспекти перекладу й інтерпретації текстів різних 

жанрів; 

˗ дискурсологія та міжкультурна комунікація; 

˗ когнітивно-прагматичні та мультимодальні характеристики комунікації; 

˗ корпусна лінгвістика у наукових дослідженнях; 

˗ педагогіка і психологія вищої школи; 

˗ методика викладання іноземних мов професійного спрямування та перекладу у 

технічній вищій школі.  

Крім того, одним із пріоритетних напрямів роботи кафедри ТППФМ факультету 

лінгвістики у 2021 р. було забезпечення багатоступеневої освіти за сучасними та 

актуальними освітньо-професійними й освітньо-науковими програмами, які адаптовані 

до потреб здобувачів вищої освіти та вимог ринку праці. Кафедра ТППФМ вибудовує 

освітній процес на принципі студентоцентризму та відповідній культурі відносин 

«викладач – студент», зорієнтованій на формування професійних компетентностей 

студентів, створення умов для їхньої творчої самореалізації, наукового пошуку, 

міжнародного співробітництва і мобільності. Науково-практична діяльність кафедри 

ТППФМ факультету лінгвістики базується на Загальноєвропейських рекомендаціях з 

мовної освіти. 
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ФАКУЛЬТЕТУ ЛІНГВІСТИКИ ЗА 2021 р. 

 

1. Підготовка наукових кадрів та інтеграція наукової роботи з освітнім 

процесом.  

Кафедрою ТППФМ проводиться підготовка бакалаврів та магістрів з галузі 

знань 03 «Гуманітарні науки», за спеціальністю 035 «Філологія» (англійська, 

французька мови)», за ОПП «Романські мови та літератури (переклад включно), 

перша – французька». 

Упродовж звітного періоду НПП кафедри підготовлено на денному і заочному 

відділеннях 4 магістри, 30 бакалаврів. 

Підготовка аспірантів здійснюється за спеціальністю 35 «Філологія». 

1.1 Підготовка кандидатів та докторів наук 

Кількість захищених кандидатських дисертацій 

(PhD)                                                                                              

Кількість захищених докторських дисертацій   

Кількість випускників магістратури (проф)  4 

Кількість випускників магістратури (наук) 0 

За звітний період на кафедрі не було захищено кандидатських  дисертацій.  

В аспірантурі КПІ ім. Ігоря Сікорського навчається 1 здобувач вищої освіти PhD 

(І.В. Кривенець…). 

Фахівці факультету є науковими керівниками і виступають опонентами на 

захистах дисертаційних досліджень. Так, доц. Буць Ж.В. є науковими керівником 

аспірантки 4 року навчання. 

Також опонують на захистах дисертацій проф. Тараненко Л.І., проф. Калита 

А.А., доц. Космацька Н.В. 

Професор Тараненко Л.І. є членом експертної групи МОН України для 

проведення оцінювання ефективності діяльності закладів вищої освіти в частині 

провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності за науковим напрямом 

“Гуманітарні науки та мистецтво” (Наказ МОН України № 1111 від 7.09.2020 р.). 

Професор Тараненко Л.І. здійснює експертизу теми прикладної науково-

дослідної роботи «Мови і культури у сучасному світі: фахова комунікація, 

наратологія, лінгвоантропологія», яка виконується Центром наукових досліджень та 

викладання іноземних мов Національної академії наук України. (з І кв. 2018 р. до ІV 

кв. 2022 р.). 

Професор Тараненко Л.І. здійснює роботу у якості члена спеціалізованої 

Вченої ради Д 64.051.27 для захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня 

доктора (кандидата) наук за спеціальностями 10.02.04 – германські мови, 10.02.16 – 

перекладознавство в Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна 

Міністерства освіти і науки України та Вченої ради Д 17.051.02 для захисту 

дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) філологічних наук за 
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спеціальністю 10.02.04 – германські мови у Запорізькому національному 

університеті. 

Професор Калита А.А. є членом редколегії наукового журналу «Міжнародний 

філологічний часопис» (фахове видання категорії Б) 

http://journals.nubip.edu.ua/index.php/Filol/about/history#redakciyna; член редколегії 

наукового журналу «Львівський філологічний часопис» (фахове видання категорії Б) 

http://philologyjournal.lviv.ua/editional-board; Відповідальний редактор збірника 

матеріалів V Круглого столу з міжнародною участю «Сучасні тенденції фонетичних 

досліджень» 22 квітня 2021 р. (15,08 др. арк) 

Доцент Куликова В.Г. є гарантом освітньо-професійної програми «Романські 

мови та літератури (переклад включно), перша – французька», перший рівень вищої 

освіти (бакалаврський) за спеціальністю 035 «Філологія» галузі знань 03 

«Гуманітарні науки». членкинею Науково-методичної комісії КПІ ім. Ігоря 

Сікорського зі спеціальності 035 «Філологія»; 

Доцент Буць Ж.В. є гарантом освітньо-професійної програми «Романські мови 

та літератури (переклад включно), перша – французька», другий рівень вищої освіти 

(магістерський) за спеціальністю 035 «Філологія» галузі знань 03 «Гуманітарні 

науки», членкинею Науково-методичної комісії КПІ ім. Ігоря Сікорського зі 

спеціальності 035 «Філологія»; 

Фахівці кафедри надають відгуки на автореферати дисертацій (професор 

Калита А.А., доцент Космацька Н.В.). 

НПП кафедри ТППФМ ФЛ виконують обов’язки головного редактора/члена 

редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових 

видань України, іноземного рецензованого наукового видання. 

№ ПІБ Назва видання Функціональні обов’язки 

(головний редактор/член 

редколегії) 

1. Калита А.А. Міжнародний філологічний 

часопис 
член редколегії 

2. Калита А.А. Львівський філологічний часопис член редколегії 

3.    

Інтеграція наукової роботи з навчальним процесом 

У межах виконання науково-дослідних тем ФЛ передбачено підготовку 

вибіркових освітніх компонентів для аспірантів, магістрів, бакалаврів, написання 

навчальних посібників для інтегрованого навчання англійської мови на різних курсах 

відповідно до Загальноєвропейських рекомендацій, а також створення банку веб-

ресурсів навчальних дисциплін бакалаврату і магістратури.  

http://journals.nubip.edu.ua/index.php/Filol/about/history#redakciyna
http://philologyjournal.lviv.ua/editional-board
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За звітній період підготовлено та перероблено силабуси кредитних модулів 

дисциплін бакалаврату та магістратури (спеціальність 035 «Філологія», а також 

технічні спеціальності). 

Всього впроваджено за 2021 р. 3 методичних та філологічних розробок.  

Протягом року викладачі кафедри відвідували семінари й майстер-класи, що 

проводилися у межах співпраці французького посольства в Україні та видавництва 

навчальної літератури Лінгвіст. 

Результати наукових розвідок проф. Калити А.А. впроваджено в навчальний 

процес (вибіркові ОК третього рівня ВО). Також впроваджено в навчальний процес 

результати магістерських досліджень Седляр А., Кравченко М.. 

Окрім цього, викладачі кафедри надавали консультативну допомогу студентам 3, 

4 курсів бакалаврату та 1-2 курсів магістратури у захисті курсових та магістерських 

робіт французькою мовою та виступали керівниками педагогічної, перекладацької та 

переддипломної практик студентів. 

1.2 . Науково-дослідна робота та інноваційна діяльність студентів 

Упродовж звітного періоду викладачі факультету залучали студентів факультету 

лінгвістики до науково-дослідної роботи (написання курсових і дипломних робіт), а 

також до участі в науково-практичних конференціях та в олімпіадах з різних галузей 

знань.  

 
Кількість студентів, які брали участь у виконанні 

НДДКР  всього (з оплатою та без оплати) 

 з них:    з оплатою із загального фонду бюджету  

(д/б) 

 з оплатою із спеціального фонду (г/д) 

 за грантами 

 Кількість студентів, які брали участь у виконанні 

НДДКР при захищенні 32 

магістри наук. (всі студенти-магістри наук. ФЛ)  

магістри проф. (всі студенти-магістри проф. ФЛ) 2 

бакалаври (всі студенти-бакалаври ФЛ) 30 
Кількість студентів – учасників  Всеукраїнських 

конкурсів студентських НДР 1 туру 
 

студентів-учасників 2 туру  
 з них: - переможці 2 туру  
Кількість студентів – учасників  міжнародних 

конкурсів студентських НДР 
 

з них: - переможці 2 туру  

Кількість учасників олімпіад 2 тур, усього 

 Кількість переможців, які одержали нагороди за 

результатами олімпіад 2 тур,усього 

 в тому числі  на міжнародних олімпіадах  
Кількість опублікованих статей, тез доповідей за 

участю студентів, усього  17 

з них самостійно 8 
Кількість студентів, які одержували стипендії 

Президента України 

 Кількість студентів, які одержували інші 

стипендії, премії, гранти 
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Участь студентів у науково-практичних семінарах та конференціях 

Протягом звітного періоду студенти ФЛ та інших факультетів КПІ ім. Ігоря 

Сікорського були залучені до участі в наукових-практичних заходах, організованих 

факультетом лінгвістики й різними організаціями. Всього кафедрою було 

організовано 5 науково-практичних семінарів. 

Всього студентами було опубліковано 18 статей та доповідей, з них 8 – 

самостійно.   

Відповідно до плану, студенти кафедри та технічних спеціальностей протягом 

2021 р. брали участь у таких науково-практичних заходах:  

 
№ 

з/п 

Назва заходу,  

дата проведення 

Всього залучено 

здобувачів 

1. 
Науково-практичний семінар  «Soft skills - ключі до успіху філолога-

дослідника»; 21.04.2021р. 
15 

2. 
Науково-практичний семінар «Тенденції розвитку французької й 

української лексики», 31.05.2021р. 
10 

3. 
Науково-практичний семінар «Особливості розвитку французької 

мови: від походження до сучасності.», 26.05.2021р.  
13 

4. 

Науково-практичний семінар з дисципліни «Вступ до романо-

германського мовознавства»,  

04.06.2021 р. 

19 

5. 
Науково-практичний семінар «Проблеми перекладу науково-технічної 

літератури», 21.12.2021р. 
14 

 

Організація та проведення олімпіад 

 

За ініціативи НПП ФЛ у 2021 р. були проведені Всеукраїнські студентські 

інтернет-олімпіади з Французького правопису та Перекладу французької мови. 

№ 

з/п 
Назва олімпіади,  

дата проведення, 

організатори 

Кількість учасників від КПІ ІМ. ІГОРЯ 

СІКОРСЬКОГО, курс 

1.  Щорічна студентська 

олімпіада з правопису 

французької мови (23.03.2021 

р.) 

Переможці: 

Карплюк Тетяна ЛФ-01 – 1 місце 

Герасимчук Вікторія ЛФ-01 – 2 місце 

Кучер Аліна ЛФ-01 – 3 місце 

2.  Всеукраїнська олімпіада з 

перекладу французької мови 

«Медіація як 

компетентність мовленнєвої 

діяльності» (29.11.2021 – 

03.12.2021) 

Олімпіади призначена для студентів 3-4 курсів 

філологічних факультетів ЗВО. Кількість учасників 

– 35 чоловік. Результати першого етапу буде 

оголошено 20.12.2021 р. 

Мета зазначених олімпіад − Всеукраїнська олімпіада з перекладу французької 

мови «Медіація як компетентність мовленнєвої діяльності» проводилася в один 

тур і включала переклади текстів різних жанрів: письмовий переклад франкомовного 

науково-технічного тексту українською мовою; письмовий переклад фрагмента 
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прозового франкомовного художнього тексту; письмовий переклад іноземною мовою 

україномовного суспільно-політичного тексту. Завдання на олімпіаду розроблені 

фахівцями КТППФМ.  

 

1.3 Науково-дослідна робота та інноваційна діяльність молодих учених 

Молоді вчені (всього 1) активно залучені до роботи за різними напрямками 

роботи підрозділу. Зокрема до проведення наукових досліджень в рамках 

ініціативних тем ФЛ, написання дисертаційних досліджень, роботи наукових видань 

та проведення науково-методичних заходів ФЛ.  

 

Молоді вчені підрозділу (до 35 років): 
Чисельність молодих учених, усього 1 

з них: - доктори наук  

 - кандидати наук (PhD)  

- аспіранти/докторанти 1 

- без ступеня, не включаючи аспірантів  

Кількість молодих науковців, що 

отримували: премії,  гранти Президента 

України / 

стипендії, премії Верховної Ради 

України / 

стипендії, премії Кабінету Міністрів 

України  / 

Опубліковано монографій, з них: - 

    – за кордоном - 

Опубліковано підручників, навчальних 

посібників  

Кількість публікацій (статей), усього 

одиниць, з них: 2 

– статей у зарубіжних виданнях, в тому 

числі: - 

 – у міжнародній наукометричній базі 

даних Scopus - 

Web of Science  

інші наукометричні БД (крім РИНЦ) 2 

Кількість цитувань у виданнях, що 

входять до наукометричних баз даних 

Scopus  

Web of Science  

інші наукометричні БД (крім РИНЦ)  

Подано проектів наукових робіт та 

науково-технічних (експериментальних) 

розробок на конкурс молодих вчених, з 

них:  

– кількість проєктів, що стали 

переможцями  

Молоді вчені ЗВО, які є експертами у 

Експертній раді МОН або інших 
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дорадчих органах 

 

2. Основні результати наукових досліджень та НТ розробок за 

пріоритетними напрямами  

 

2.1. Робота за пріоритетними напрямами  
Робота за пріоритетними напрямами визначеними Законом України № 2519-IV 

від 09.10.2010 р. не проводиться. 

2.2. Ініціативна робота.  

У 2021 р. виконувалось – 1 ініціативна наукова робота  «Теоретико-прикладні 

аспекти дослідження мовознавства» (12.05.2019р. - 12.05.2029р.) 

Тема: «Теоретико-прикладні аспекти дослідження мовознавства» (держ. реєстр. 

номер УкрІНТЕІ 0119U102047) 

До дослідження залучені усі викладачі кафедри, аспіранти та магістри. 

У звітному році з використанням результатів виконаних робіт:  

- Видано 3 монографії, 2 з яких у закордонних виданнях; 

- Опубліковано 14 статей у наукових виданнях: 

- у т.ч. 10 - у фахових виданнях України, 4 - у зарубіжних виданнях країн 

ОЕСР, 0 у виданнях, що входять до наукометричної бази даних Web of Science, 0 у 

виданнях, що входять до наукометричної бази даних Scopus, 10 у виданнях, що 

входять до наукометричної бази даних Copernicus).  
Тема Дослідження теоретико-прикладних аспектів дослідження мовознавства 

Всього 

учасників 
47 

З них: 

11 НПП 1 аспірантка 35 студентів 

посада, ПІБ ПІБ ПІБ 

проф. Калита А.А. Кривенець І.В. Кравченко М. 

проф. Тараненко Л.І.  Седляр А. 

доц. Буць Ж.В.  Литвинова Т. 

доц. Космацька Н.В.  Кислова М. 

доц. Куликова В.Г.  Ведмеденко А.О. 

доц. Дегтярьова Є.О.  Тімофеєв Р. 

доц. Полюк І.С.  Тріус А. 

доц. Бондар Л.В.  Шевченко М. 

доц. Школяр Л.В.  Ткач В. 

ст. викл. Цимбал І.В.  Рибчук О. 

ст. викл. Шумченко Т.І.  Скуратовська Є. 

  Трішкова А. 

  Михайлова Ю. 

  Кривов’яз Я. 

  Шмат Л. 

  Абдель-Кадер С. 

  Гальченко Д. 

  Сокирко А. 

  Волкова Ю. 

  Астахова Я. 

  Горбань К. 
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  Горбащенко А. 

  Демиденко О. 

  Михайлова К. 

  Проценко Є. 

  Руденко А. 

  Тютюнник А. 

  Терешук І. 

  Ткачук А. 

  Усик А. 

  Фурманенко В. 

  Чепурна К. 

  Черткова Є. 

  Штепура А. 

  Парчевська Д. 

 

Кількість 

публікацій 

(всього 

одиниць) 

30 

З них: 

монографій/навчальних 

посібників 
статей тез доповідей 

3 14 14 

 

3. Інноваційна діяльність 
3.1.  Діяльність в рамках інноваційного середовища Науковий парк „Київська 

політехніка”. 

За звітній період студенти ФЛ забезпечували переклад-супровід та 

організаційну підтримку на заходах КПІ ім. Ігоря Сікорського. 

4. Міжнародне наукове співробітництво 

 

У рамках міжнародного співробітництва НПП ФЛ проводився науково-

методичний семінар «Нові наукові розвідки з проблем лінгвістики та методики 

викладання французької мови у технічному університеті» за участю спеціалістів 

Французького Інституту в Україні при посольстві Франції та представників 

французьких видавництв методичної літератури з французької мови Сlé International, 

Hachette, Didier. 

У співпраці з посольством Франції та Французьким інститутом в Україні на ФЛ 

працював Центр ділової французької мови, який здійснював мовну підготовку 

студентів, а також проводилися пари викладачами посольства.  

Організація і проведення круглого столу з міжнародною участю «Сучасні 

тенденції фонетичних досліджень» (за участю представників Італії, Тайваню, Литви, 

Грузії, Азербайджану). 

Міжнародне наукове співробітництво із зарубіжними партнерами в 2021 році 
 

№ Країна 

партнер  

(за 

алфавітом) 

Установа - 

партнер 

Тема співробітництва Документ, в 

рамках якого 

здійснюється 

співробітництво, 

термін його дії 

Практичні 

результати та 

публікації 

(скорочено) 

1.  Франція Французький Договір про Угода про Долучено до 
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інститут в 

Україні 

партнерство 

«CULTURETHEQ

UE» (Культуртека) 

партнерство 

від 13/11/15 

автоматично 

подовжується 

щорічно 

участі викладачів 

та студентів 

кафедри 

2.  Франція Посольство 

Франції, ФІУ 

Центр ділової 

французької мови 

Угода від 

04/04/2013 

автоматично 

подовжується 

щорічно 

Мовна підготовка 

студентів 

університету 

3.  Франція Посольство 

Франції, 

ФІУ, 

НЦДН 

Договір про 

співробітництво 

«PROFLE+» 

(Професіоналізація 

у викладанні)  

Лист від 

15.06.2020 

автоматично 

подовжується 

щорічно 

Заплановано 

навчання 3 

студентів у 2022 

р. 

 

4. 4 Франція Університет в 

Лорен (м. 

Мец) 

Навчання в рамках 

програми ЄС 

Еразмус+  

Договір про 

навчання за 

програмою 

академічної 

мобільності № 

3-2021 від 

08.09.2021 р. 

Навчання 

магістрантки 

(Кіслової Марії) з 

13.09.2021 по 

16.01.2022  

 

5. Аналіз наукового співробітництва з науковими установами НАН України та 

галузевими академіями наук України.  

Професор кафедри Тараненко Л.І. проводить експертизу теми прикладної 

науково-дослідної роботи «Мови і культури у сучасному світі: фахова комунікація, 

наратологія, лінгвоантропологія», яка виконується Центром наукових досліджень та 

викладання іноземних мов Національної академії наук України (з І кварталу 2018 р. 

до IV кварталу 2022 р.). 

 

Наукові школи і наукові групи підрозділу.  

Протягом звітного періоду успішно працювала наукова група кафедри Київська 

фонетична школа. 

Київська фонетична школа під керівництвом проф.Калити А.А., головним 

завданням якої є окреслення нової міждисциплінарної концепції та подальша 

розробка енергетичної теорії мовлення. Результати науково-дослідної роботи 

науковців, викладачів, аспірантів і здобувачів, які здійснюють свої дослідження у 

рамках цієї школи, виходять за межі класичної фонетики. Це дослідження 

комунікативних, структурних, когнітивних та енергетичних особливостей 

просодичної організації емоційного мовлення (Калита А.А., Янчева Т.В., Іванова 

 С.В.), текстів різних жанрів (Тараненко Л.І., Мохненко О.П., Гуменюк  І.Л.), 

просодичні маркери мовлення різних психологічних типів мовців (Андрущенко І.О.), 

вираження емоцій та емоційних станів (Калита А.А., Красовська І.В., Федорів Я.Р., 

Янчева Т.В.), лінгвокогнітивних особливостей англійського мовлення українців 

(Калита А.А., Валігура О.Р., Шнуровська Л.В.), соціофонетична специфіка 
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англомовного мовлення українців (Шнуровська  Л.В.), особливості діалектного 

мовлення у Великій Британії (Колісник М.П.) та інтонація мовлення й музики 

(Калита А.А., Марченко В.В.). За тематикою школи захищено одинадцять 

кандидатських та дві докторські дисертації, опубліковані монографії, статті, 

посібники, методичні рекомендації, готуються до захисту кандидатські та докторські 

дисертації. 

У рамках роботи наукової школи видано 1 монографію в Україні. Залучено 2 

аспіранти. Проведена низка науково-методичних заходів. V Круглий стіл з 

міжнародною участю «Сучасні тенденції фонетичних досліджень» 22 квітня 2021 р. 

(наказ №НМКП/14/2021 від 16.02.2021, дата проведення 22.04.2021 р.). Взяло участь 

близька 100 осіб, з яких були присутні представники Великобританії (2), Італії (2), 

Литви (2), Польщі (1), Республіки Білорусь (2). На конференції висвітлено й 

обговорено різноаспектні питання звукової будови мови й мовлення у площині 

сучасних напрямів лінгвістичних досліджень; застосування міждисциплінарного 

знання для розробки й обґрунтування новітніх методів психо-енергетичних 

досліджень закономірностей просодичного оформлення усного мовлення; 

представлення науково-практичних досягнень з методики викладання фонетики 

іноземної мови; обмін досвідом та зміцнення наукового співробітництва у галузі 

фонетики й фонології між вітчизняними і зарубіжними навчальними й науковими 

закладами. 

6. Публікації 

Монографії 

(обов’язково подаються копії титульних сторінок монографій) 

МОНОГРАФІЇ В УКРАЇНІ 

№ Автор(и) 
Бібліографічний опис  

(за формою 23 ВАК)  

Кількість 

сторінок 
Кількість 

д/а 

1. 
Калита А.А., 
Клименко О. 

Методологические основы когнитивных 
лингво-энергетических исследований: 
монография. Киев: Кафедра, 2021. 

644 с. 27 

Всього одиниць: 1   

З них з грифом МОН: 1   

СТАТТІ, ДОВІДНИКИ ТОЩО 

Опубліковано                 

 всього 

одиниць                              23 

інші (брошури, ДСТУ, довідники, словники, 

метод.вказівки, практикуми тощо)     

Кількість статей у наукових виданнях   

з них у фахових виданнях категорії Б, В України                       19 

з них у зарубіжних виданнях країн ОЕСР                               4 

Опублікованих  у  наукометричній   БД  Scopus                         

Опублікованих  у  наукометричній   БД WoS         

В інших наукометричних базах даних  (крім РИНЦ)  

Електронні сертифіковані видання                                           

 

7. Наукове видання підрозділу.  
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8. Наукові конференції, семінари, виставки. 

 
Кількість  доповідей  (тези) у  наукових виданнях:   

всього   18 

Кількість проведених наукових семінарів і 

конференцій всеукраїнських, всього 5 

Кількість проведених наукових конференцій 

міжнародних, всього 1 

                                   з них за межами України 
  

Про належний рівень виконаної наукової роботи викладачів кафедри за 2021 рік 

свідчить їхня участь у міжнародних та всеукраїнських конференціях. Так, викладачі 

виступили з доповідями на 16 міжнародних конференціях і семінарах, на 2 

всеукраїнських науково-практичних конференціях та 4 міжнародних конференціях за 

межами України.  

Крім того, відповідно до плану науково-практичних заходів було проведено 5 

заходів (науково-практичні семінари для студентів).  

Кафедра ТППФМ є співорганізатором всеукраїнських і міжнародних науково-

практичних конференцій. 

Викладачі кафедри брали участь у наукових семінарах та науково-методичних 

заходах факультету. Наприклад, у Міжнародній науково-практичній конференції 

«Мови професійної комунікації: лінгвокультурний, когнітивно-дискурсивний, 

перекладознавчий та методичний аспекти», що відбувається щорічно на ФЛ.   

На базі кафедри ТППФМ було проведено Круглий стіл з міжнародною участю 

«СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ФОНЕТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ», 23 квітня 2021 р. Всього у 

заході взяло участь близька 100 учасників, з них 2 представники Італії, 2 

представники Великобританії, а також представники Литви, Польщі. На конференції 

було представлено 42 доповіді. 
 

 

8.1 Конференції:  

Про належний рівень виконаної наукової роботи викладачів ФЛ за 2021 рік 

свідчить їхня участь у міжнародних та всеукраїнських конференціях. Так, викладачі 

виступили з 18 доповідями на міжнародних конференціях і семінарах.  

Крім того, відповідно до плану науково-практичних заходів було проведено 5 

семінарів, 00 всеукраїнські конференції та 1 міжнародних конференції.  

 
10. Організаційне забезпечення наукової діяльності. 

За звітний період не було створено нових, спільних науково-навчальних 

структур (центри, лабораторії, тощо). 

 

11. Матеріальна база підрозділу. 

За звітний період нового наукового обладнання на кафедру не надходило. 

12. Проєкт плану розвитку підрозділу на 2022 рік. 
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Пріоритетними напрямами наукової діяльності кафедри ТППФМ ФЛ в 2022 

році стануть: 

- захист докторської та кандидатської дисертацій; 

- публікація монографії, статей у фахових, зарубіжних виданнях та виданнях, що 

входять до НБД; 

- участь НПП і здобувачів кафедри у наукових конференціях, семінарах, 

конкурсах, олімпіадах тощо; 

- укладання навчальних посібників, конспектів лекцій тощо; 

- впровадження результатів наукових розвідок НПП і здобувачів кафедри у 

навчальний процес; 

- залучення студентів до наукової діяльності. 

 

Звіт заслухано і затверджено на Вченій раді факультету лінгвістики  від 

00 грудня 2021 р. протокол  № …... 

 

00 грудня 2021 р. 

 

 

 

В.о. зав. кафедри                                                          Наталя КОСМАЦЬКА 


